
Beste gemeenteraad van gemeente Noordoostpolder,

Graag maken Zwem- en waterpolovereniging ZIGNEA, Reddingsbrigade Noptunus-
Emmeloord en Duikverening De Zeewolf in onze hoedanigheid als vaste gebruikers en 
huurders van zwembad ’t Bosbad  gebruik van deze mogelijkheid uw raad aan te 
schrijven over uw te nemen besluit over de  wijzigingen in de nieuwbouwplannen voor het
zwembad in de raadsvergadering op 29 januari. Wij zullen eveneens gebruik maken van 
de mogelijkheid om in te spreken tijdens de commissievergadering op 15 januari. In deze 
brief alvast een toelichting.

De afgelopen jaren hebben we toegewerkt naar een prachtig plan voor de ver-nieuwbouw
van ons zwembad. Een mooi proces, waarin de verenigingen goed zijn meegenomen. U 
heeft hiervoor een in onze ogen goed plan vastgesteld met beslissingen in 2018, 2020 en
extra budget in 2022. Op 28 november jl zijn wij geïnformeerd over de voorgenomen 
wijzigingen om dit vastgestelde plan te gaan wijzigen in nieuwbouw. Ten aanzien van 
deze wijzigingen zijn wij slechts geïnformeerd op het moment dat deze aan het college 
waren voorgelegd. 

Als verenigingen zijn wij in beginsel blij met vernieuwing en de keuze van de raad om fors
te investeren in deze mooie en belangrijke faciliteit in gemeente Noordoostpolder. In het 
huidige voorstel is alles nieuw, betere voorzieningen, een super mooie ingang, een 
aansluiting tot horeca en ongetwijfeld weer meer interactie tussen de verschillende 
sporten. We zijn daarmee klaar voor de toekomst, ook qua energiekosten. Toch is de 
voorgenomen wijziging wel een streep door onze ambities. Dit lichten we graag toe.

In het huidige (vastgestelde) plan gaan we uit van 2x een volwaardig wedstrijdbad. 
Hierdoor krijgen de verenigingen meer en flexibelere mogelijkheden om te gaan trainen 
en onze wedstrijden te kunnen organiseren, naast de activiteiten van ‘t Bosbad. Dat 
betekent bijvoorbeeld voor ZIGNEA en Noptunus dat wij het zwembad ook kunnen huren 
op tijden die voor onze leden nog aantrekkelijker zijn. Ook kunnen we daarmee werken 
aan de ambitie nog meer samen te werken met ‘t Bosbad in activiteiten en toezicht. Met 
het vastgestelde plan hoopten wij weer te kunnen gaan groeien (gunstigere 
trainingstijden, meer badwater, betere synergie) en onze leden te stimuleren anderen te 
enthousiasmeren zich aan te sluiten bij een van onze verenigingen. 

Tijdens de voorlichtende bijeenkomst op 28 november jl. hebben wij een goed gesprek 
kunnen voeren met de betrokken ambtenaar en de directeur van ‘t Bosbad. De relatie 
met ‘t Bosbad is goed en constructief te noemen, en vanuit die basis hebben wij begrip 
voor de keuzes die nu aan uw raad worden voorgesteld. Wij begrijpen dat de exploitatie 
van ons zwembad niet alleen door de verenigingen worden ingevuld en dat het huidige 
plan dat door uw raad is goedgekeurd uitdagingen kent. Tijdens de bijeenkomst op 28 
november jl. hebben we gesproken over de optie, om binnen het nieuwe plan, te 
onderzoeken wat de impact zou zijn om van de 6 banen, 8 banen te maken. Hiermee 
kunnen we flexibeler met elkaar trainen en zwemmen/recreëren (het bad opsplitsen voor 
recreatief zwemmen/doelgroep activiteiten en de vereniging laten trainen in een 
volwaardig bad) en kunnen we nog steeds werken aan onze ambities.

Concreet voor Reddingsbrigade Noptunus geldt dat de vereniging na magere coronajaren
thans fors groeiende is. Momenteel telt de vereniging ongeveer 160 leden, en de 



verwachting is dat dit aantal binnen 1 of 2 jaar weer zal groeien richting de 200 leden. 
Met de huidige groei heeft de vereniging echter eerder behoefte aan fors meer ruimte. 

Tot onze verbazing zou het voorgenomen besluit zo gelezen kunnen worden dat wij als 
gebruikers van het zwembad tevreden zouden zijn met het thans voorliggende voorstel, 
mede omdat het college van mening is dat we in de nieuwbouw ook alles kunnen doen 
wat we nu kunnen. Dit raakt ons en dat is op 28 november jl. ook zo aangegeven. Onze 
gezamenlijke ambities zijn anders. We willen een aantrekkelijker bad, meer 
mogelijkheden en streven naar een bruisend Noordoostpolder. 

Met de ambitie van de gemeenteraad om te groeien als gemeente (o.a. in inwoners 
aantal, extra woningen), hopen wij dat de gemeenteraad ons begrijpt dat we binnen het 
voorgestelde nieuwe plan als verenigingen zoeken naar een zo effectief mogelijke optie 
om wel onze eigen ambities te kunnen verwezenlijken. Dat hoopten we te doen met een 
uitbreiding van minimaal twee banen in het voorgestelde plan. Wij streven wat ons 
betreft niet naar continueren wat we nu hebben, wij willen groeien, bruisen en ruimte 
geven voor elkaar. Meer en betere tijden aan te bieden voor onze leden. Leukere 
activiteiten te kunnen organiseren in samenwerking met ‘t Bosbad.  

Wij hopen dat de raad onze gedachten om degelijk uit te zoeken wat de impact zou zijn 
van minimaal 8 banen ipv de voorgenomen 6 banen weldegelijk als een serieuze 
toevoeging ziet en met ons bijdraagt aan een groeiambitie binnen de verenigingen.

Zoals aangegeven lichten wij onze gedachten daarom graag toe tijdens de 
commissievergadering.
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